
Tíz kérdés, amelyre választ keresünk 
 

A Magyar Gyógyszerészi Kamara XII. Vándorgyűlése 
Zalakaros, 2020. március 19-21. 

 
A tavalyi tisztújítást követő első Vándorgyűlésre a Zala megyei Zalakaroson kerül 
sor március 19-21. között. 
 
A Vándorgyűlés tervezett programja 
 

 Hogyan alakulnak a gyógyszerellátás gazdasági paraméterei?  
Beszámolók a 2018-19-es gazdálkodási és gyógyszerforgalmi adatokról  
 

 Ellátatlanok-e a gyógyszertár nélküli települések?  
Beszámolók a vidék gyógyszerellátásának fejlesztésével kapcsolatos 
egyeztetésekről 
 

 Számíthat-e többletforrásra az ágazat? 
Jövedelmezőségi és bérviszonyok a gyógyszerellátásban 
 

 Segíti-e az integritás növelését az OGYÉI kibővült ellenőrzési jogköre? 
Januártól ellenőrizhető a személyi jogosok menedzsment jogainak 
érvényesülése és a franchise szerződések jogszerűsége  
 

 Hogyan alakul a képzés és a szakképzés megújuló rendszere?  
Beszámoló a szakképzési reformról 
 

 Jobb lesz-e az asszisztens- és szakasszisztens-képzés? 
Jelentős átalakítás előtt az asszisztensképzés rendszere 
  

 Áldás vagy átok? 
Digitális korszak a gyógyszerellátásban  
 

 Hogyan folytatódik az adherencia-fejlesztő program? 
A Komplex gyógyszertári adherencia-fejlesztő program 2020-as célkitűzései 
 

 Újraindul-e a táltosok képzése? 
Napirenden a fiatal gyógyszerészek integrációja 
 

 Mekkora kárt okoznak etikátlan kollégáink? 



Hogyan fejleszthető a Kamara hivatásetikai intézményrendszere? 
 

 
A korábban kialakult gyakorlatnak megfelelően a Vándorgyűlés programjának 
részét képezi  

 az elnökség kihelyezett ülése, 

 Zala megye politikai, egészségpolitikai és egészségügyi vezetőivel való 
egyeztetés, 

 az Etikai Kollégium kihelyezett ülése, 

 a felügyelő bizottsági elnökök értekezlete. 
 
A további részletekről itt értesülhet és a jelentkezési lapot is itt találja: 

 
http://bh.mgyk.hu/jelentkezes/magyar-gyogyszereszi-kamara-xii-vandorgyulese 
 
 
Budapest, 2020. február 12. 
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